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ПРОГРАМ  РЕШАВАЊА СТАРИХ ПРЕДМЕТА ЗА 2014. ГОДИНУ 

 

 

 

  Старим предметима сматрају се сви предмети примљени у суд закључно са 

2013. годином. 

 

  На дан   01. 01. 2014. године, остало је нерешених старих предмета:  

 

 

  - у кривичним предметима "К" укупно 192 старих предмета, према датуму 

иницијалног акта;   у наведеним старим предметима поступци трају и то,  у 91 од 2 до 3 

године, у 79 од 3 до 5 година, у 21 од  5 до 10 година и у 1 преко 10 година, 

 

  - у парничним предметима "П" укупно 450 старих предмета, према датуму 

иницијалног акта;  у наведеним старим предметима поступци трају и то, у 6 преко 10 

година, у 64 од 5 до 10 година, у 193 од 3 до 5 година и у 187 од 2 до 3 године; 

 

  - у предметима "П-1" (радни спорови) укупно 243 старих предмета, према 

датуму иницијалног акта;  у наведеним старим предметима поступци трају и то,   у 166 од 

2 до 3 године, у 61 од  3 до 5 година, у 15 од 5  до 10 година   и у 1 преко 10 година; 

 

  - у предметима "П-2" (спорови из породичних односа)  укупно 7 старих 

предмета, према датуму иницијалног акта; у тим  старим предметима поступци трају  и то, 

у 4 од 2 до 3 године и у 3 од 3 до 5 година; 

 

  У ванпарничним предметима "Р-1", "Р-2" и "Р-3" има нерешених 55 старих 

предмета,  према датуму иницијалног акта; у тим предметима поступци трају и то, у 8 

предмета од  2 до 3 године и  у 42 предмета од  3 до  5 година; 

 

  У предметима расправљања заоставштине "О" има 129 нерешених старих 

предмета, према датуму иницијалног акта; у тим предметима поступци трају и то, у 44 
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предмета  од 2 до 3 године, у 78 предмета од  3 до 5 година, у 4 предмета од 5 до 10 година 

и у 3 предмета преко 10 година. 

 

  У предметима извршења, према датуму иницијалног акта има:  732 

нерешена стара "И" предмета,  у којим  предметима поступци трају и то, у  187 предмета 

од 2 до 3 године, у 319 предмета од  3 до 5 година, у 212 предмета од 5 до 10 година и у 14 

предмета преко 10 година, затим 2061 старих   "Ив" предмета,  у којим  предметима 

потупци трају и то, у 537 предмета од  2 до 3 године, у 1387 предмета од 3 до 5 година, у 

130 предмета од 5 до 10 година и у 7 предмета преко 10 година, те 10 старих  "ИпвИв" 

предмета, у којим поступци трају од 2 до 3 године. 

 

  У предметима истраге "Ки" старим предметима сматрају се предмети 

"старији" од 6 месеци.   Старих "Ки" предмета има 2  и у тим предметима поступци трају 

од 2 до 3 године.  

 

  Предвиђа се могућност да се број старих предмета у току године промени у 

погледу укупног броја предмета у раду, обзиром да постоји могућност да се  парнични, 

ванпарнични,  предмети расправљања заоставштине и предмети извршења наставе након 

прекида. 

 

  Стари  предмети су евидентирани, управитељу писарнице је наложено да 

сваком судији појединачно на крају сваког тромесечја достави табеларни извештај о свим 

старим предметима у њиховим већима, а судијама је наложено да израде свој програм 

решавања старих предмета.   

 

  На основу постигнутих резултата и до сада уочених пропуста,   планира се 

следеће: 

 

  У кривичним предметима "К",  у парничним предметима "П", "П-1" и "П-2",  

приоритет ће се дати старим предметима. Судије  већ имају обвезу да одмах ставе у рад 

све старе предмете, да их приоритетно решавају, да се   старају да се рочишта и претреси  

редовно заказују, да се  сконцентришу докази, да се обезбеди ефикасније вештачење,  те 

да настоје и старају се да се сви предмети старији од 5 година   заврше најкасније до краја 

ове године, а остали стари предмети, такође до краја године, односно у разумном року. 

  

     Судијама које поступају у извршној материји се налаже да изврше преглед 

свих старих предмета и да судским извршитељима издају налоге  за ефикасно спровођење 

извршења у сваком  од тих предмета појединачно.  

 

  Судије ће председнику суда сваког месеца достављати извештај  о стању  

старих предмета у којима поступају. 

 

  Председник суда,  након прибављеног мишљења судија грађанског 

одељења,  судским извршитељима  одредиће  норму - број извршних предмета,  које 

морају завршити на месечном нивоу.  

 

  Председник суда извршиће  контролу свих старих предмета. 
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  На седницама грађанског и кривичног одељења анализираће се рад судија, 

број завршених старих предмета и квалитет рада у погледу донетих  другостепених 

одлука. 

 

  У циљу бржег и ефикаснијег решавања старих предмета,  предузети мере и 

омогућити коришћење медијације у ту сврху. 

 

  У свим судећим предметима  и то, кривичним, парничним, ванпарничним и 

извршним, планира се постизање ажурности предвиђене мерилима. 

 

   У циљу реализације Јединственог програма решавања старих предмета Су -

I-1  384/13-49,  који је Врховни касациони суд усвојио  25. 12.2013. године, а у чију су 

реализацију укључени  сви судови РС,  предузети и друге мере, предвиђене тим 

програмом. 

   

   

   

                                                                                  В.Ф. ПРЕДСЕДНИКА СУДА-СУДИЈА, 

 

                                                                            ЉИЉАНА МИЛОЈКОВИЋ 


